

Раздел SALE
В разделе SALE находятся подразделы с объявлениями по акциям, бонусам, распродажам и скидкам. Дополнительно в раздел SALE помещена информация по дисконтным картам и дисконтным программам различных предприятий. Например, дисконтные программы магазинов, торговых сетей, автозаправочных станций и проч.
Акции Бонусы Распродажи Скидки

Информация с объявлениями по акциям, бонусам, распродажам и скидкам размещается на всё время действия предложения. Минимальный срок размещения предложения  1 (одна) неделя.
Сетка размещения: 1, 2, 3 недели и т.д.
Рекомендуется производить размещение за одну-две недели до начала акции или распродажи. Это значительно повышает эффективность объявления, так как покупатели имеют возможность заранее ознакомиться с предложением о скидках и бонусах.
Дисконтные карты
Информация по дисконтным картам содержит размер скидки (дисконт) и перечень предприятий, на которых действует данная дисконтная карта. 
Минимальный срок размещения информации по дисконтным картам 3 (три) месяца. 

Сетка размещения: 3, 6, 12 месяцев.
Рекомендуемый период размещения информации по Дисконтным картам – 12 мес. и более. Рекомендуется указывать все предприятия, которые входят в Вашу дисконтную программу.
Порядок представления (порядок выдачи) объявлений на сайте
Выдача объявлений производится в обратном хронологическом порядке – последние (самые свежие) объявления выводятся первыми.

На тарифном плане VIP одно объявление выводится на первые 20 позиций (на первый экран) выдачи.
